

1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL 52/2023 – Diretoria de Extensão (DIREXT)

Processo: 23222.003027/2023-40

Onde se lê:

2.2 Período de inscrição: 06/11 a 13/11/2023.

Leia-se:

2.2 Período de inscrição: 06/11 a **17**/11/2023.

Onde se lê:

5. DOS RESULTADOS

O resultado será divulgado no dia 20 de novembro de 2023, a partir das 17h, na página do [Campus Rio Pomba](#).

Leia-se:

5. DOS RESULTADOS

O resultado será divulgado no dia **22** de novembro de 2023, a partir das 17h, na página do [Campus Rio Pomba](#).

Rio Pomba-MG, 14 de novembro de 2023.

Leonardo da Fonseca Barbosa

Diretor de Extensão

IF Sudeste MG, *campus* Rio Pomba

Portaria GABREITOR/IFMGSE nº 581, de 18 de maio de 2021